Liebe Künstlerinnen und Künstler

Vom 22. Mai bis 26. Juni 2016 findet eine Mitgliederausstellung statt. 
Eröffnung im Vis à Vis in Buchen, am Sonntag, den 22. Mai um 11:00 Uhr.

Der Vorstand / der künstlerische Beirat hat sich für den Titel / das Thema entschieden:
FREMD BIN ICH EINGEZOGEN . . . 
In der Ausstellung sollen aktuelle Arbeiten unserer Mitglieder gezeigt werden, die sich mit der in den Medien fast täglich ausgebreiteten Thematik der Flüchtlinge auseinandersetzt. 
Wir erwarten ein möglichst breites Spektrum an künstlerischen Formulierungen, die alle denkbaren Aspekte der oben genannten Problematik beinhalten: große und kleine Alltagssorgen der Betroffenen, allgemein bekannte und ungewöhnliche kulturelle Eigenheiten, sprachliche Herausforderungen und Bereicherungen, persönliche Ängste und Hoffnungen - und vieles mehr.
Der Schwerpunkt der künstlerischen Auseinandersetzungen kann sowohl aus dem Alltagsgeschehen abgeleitet werden als auch historische Ereignisse ( zum Beispiel Weihnachtsgeschichte ) als Ausgangsbasis haben. Auch weitschweifig das Thema umkreisende Aspekte sind als künstlerische Beiträge erwünscht. Sicherlich hat jeder von uns ein individuelles Spektrum an erlebten Erfahrungen gesammelt. Angesiedelt zwischen Heimat, Geborgenheit, Vertrautheit, Dazugehören und – im Gegensatz dazu: 
Ausgeschieden sein, Trennung, Ausgrenzung, Abschirmung, Ignoranz, Verachtung . . . 
Vielfältige Techniken und Ausdrucksformen sind möglich: Skizzen, Pläne, Konzepte, Zeichnungen, Malerei, Fotografie, Objekte, Plastiken, Installationen . . .
Jedem Mitglied stehen etwa 2 Quadratmeter Wandfläche / Ausstellungsfläche zur Verfügung. Die Arbeiten müssen in stabilen Rahmen hängefertig angeliefert werden. Kunstwerke ohne Rahmen sind denkbar, jedoch muss auch hier an eine praktikable Hängung ohne großen Zeitaufwand gedacht werden. Auch ungewöhnliche Präsentationsformen sind erwünscht.
Installationen oder raumgreifende Gebilde bitte nur nach Absprache. Bei plastischen Arbeiten bitte einen Sockel mitliefern. Die Ausstellungsräumlichkeiten und die damit verbundenen Möglichkeiten kennt jeder Aussteller / jede Ausstellerin und sollen in bewährter Weise berücksichtigt werden. 
Jedes Werk muss auf der Rückseite eindeutig beschriftet sein. Zusätzlich bitte den ausgefüllten Einreichungsbogen bei der Anlieferung in Buchen mitbringen / abgeben. Um eine aussagekräftige und ästhetisch ansprechende Ausstellung zu arrangieren ist die Hängekommission berechtigt von den eingereichten Arbeiten nicht alle auszustellen. Pro Mitglied soll jedoch mindestens ein Werk ausgewählt werden. 
Wie bei den vorangegangenen Mitgliederausstellungen soll innerhalb der Ausstellungseröffnung jedes Mitglied seine Arbeit(en) kurz vorstellen. Für spätere Besucher der Ausstellung soll ein informativer Ordner ausliegen. Hierfür bitte eine Arbeitsbeschreibung / Interpretation sowie eine Vita zur Anlieferung mitbringen. Geschrieben / ausgedruckt auf DIN A4 Blätter im Hochformat. 

Die Anmeldung ( bitte nur diese Adresse verwenden ) erfolgt bis spätestens 31. März 2016.

Für die Anmeldung benötige ich nur den Namen der Teilnehmer/innen ( nicht die Werke ) 
zur Gestaltung der Einladung und des Plakats.
Telefonisch 06261 18133 

Besser per Internet: stueber.art@web.de
oder per Post: Bernhard Stüber__Dauchsteinstraße 17__74821 Mosbach

Später eingehende Anmeldungen 

können bei der Gestaltung der Einladungskarte nicht berücksichtigt werden.

Anlieferung im Vis à Vis in Buchen

am Mittwoch, 18. Mai von 17:30 – 19:00 Uhr
Abholung

am Sonntag, 26. Juni von 17:00 bis 18:00 Uhr
Mit freundlichen Grüßen Bernhard Stüber 

